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Должностные обязанности медицинского работника

летнего  оздоровительного лагеря при школе
1.
Участвует в организации медицинского обеспечения детей:
Медицинские работники в оздоровительных учреждениях дневного пребывания проводят:

- предварительный осмотр детей при приеме в оздоровительное учреждение (включая осмотр на педикулез);

- предварительный осмотр и проверка готовности к приему детей помещений, мест занятий физкультурой и спортом;

- комплектование медицинского кабинета лекарственными препаратами и медицинским оборудованием;

- проверку медицинских документов сотрудников и детей оздоровительного лагеря (выписка из «Индивидуальной карты развития ребенка» с указанием диагноза, медицинской группы для занятий физкультурой, результатов исследований на дифтерию);

- проведение медицинского осмотра детей в первый день работы оздоровительного учреждения (или накануне открытия) с целью выявления больных;

- информирование руководителя оздоровительного учреждения, воспитателей  о состоянии здоровья детей, рекомендуемом режиме для детей с отклонениями в состоянии здоровья;

- ежедневный амбулаторный прием с целью оказания медицинской помощи (при необходимости). активное выявление заболевших детей; своевременную их изоляцию, оказание первой медицинской помощи при возникновении несчастных случаев; транспортирование в стационар;

- немедленное сообщение в территориальные учреждения здравоохранения и госсанэпиднадзора о случаях инфекционных заболеваний среди детей оздоровительного учреждения;
2.
Отвечает за питание в школьном лагере:
- осуществление контроля за: организацией питания детей качеством поступающих продуктов, условиями хранения, соблюдением сроков реализации, технологией приготовления блюд качеством готовой пищи, санитарным состоянием и содержанием пищеблока мытьем посуды, витаминизацией пищи, ежедневные осмотры персонала пищеблока и дежурных детей на гнойничковые заболевания, отбор суточной пробы, контроль выполнения норм питания;
3. Проводит гигиеническое воспитание в детском коллективе:
- систематический контроль за санитарным состоянием и содержанием всех помещений и территории Учреждения, соблюдением правил личной гигиены детьми и персоналом;

- организацию и проведение санитарно противоэпидемических мероприятий;

- проведение работы по формированию здорового образа жизни с персоналом и детьми. Организация “Дней здоровья”, игр, викторин на медицинскую тему;

- медицинский контроль за организацией физического воспитания, за состоянием и содержанием мест занятий физической культурой, наблюдение за правильным проведением мероприятий по физической культуре в зависимости от пола, возраста и состояния здоровья детей;
4. Отвечает за ведение документации:
· журнал амбулаторного приема детей, журнал контроля температурного режима, журнал С - витаминизации, журнал здоровья работников пищеблока, журнал осмотра работников пищеблока на наличие гнойничковых заболеваний, , журнал бракеражи сырой продукции, журнал бракеража готовой пищи, 
· санитарные книжки работников школы.
Инструкция  составлена на основании «Гигиенических требований к устройству, содержанию и организации режима в оздоровительных учреждениях с дневным пребыванием детей в период каникул. Санитарно-эпидемеологические правила. СП 2.4.4.969-00» (утвржденные Минздравом РФ  04.10.2000)
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